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Ba1aun 1718 HOArOTOBKM K KOHTPOJIBHON 110 Kypey «Asrebpay, 3-0if MOLY/Ib
2021/2022-it yueGubiii T0j1, Bepcus 1.
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b b
. ABngerca nu orodpakenne ¢ : X — Y, meX{(a c),a,b,cEZ},YZ,qS((a C)) =a+b+ec,

MHBEKTUBHBIM, CIOP'bEKTUBHBIM, OMEKTHBHBIM 7
Ssnstercst m (a) rpynnongoM, (b) momayrpynmoit, (¢) MoHONIOM, (d) IPYTIIONR MHOYKECTBO IEJIBIX YHCEN Z OTHOCH-
TeabHO oneparun a o b = a + b — 57 OTBer 000CHOBATE.

0
Apnserca au orobpaxkenue ¢(7%) = < 0 roMoMOpMU3MOM TPYIII, €CIU TePBasd IPYMIa — ITO MHOXKECTBO
a

by 0
G = {7%,a € Z} c onepanueil yMHOXKEHHUS, a BTOpas IPyIIa — MHOXKeCTBO H = {(()1 b )7b1,b2 € Z} c
2

omneparmeil cinoxenusi? ZBasercs mm 3TO oToOpaXKenne n3oMoppu3MoOM?

[Moarpymma G cHMMETPUYECKOH TPYIIbI Sy, MOPOKAEHA CTENEeHIMH TOJCTAHOBKH
o=(1234567)(8910111213 14 15). Haiitn

(a) Bee amementsl g € G Takme, 4TO g’ = id;

(b) ssemenTbl g nOpsiaKa 7,

W B KaKJIOM CJIy9ae TOJACIYATATH UX KOJNIECTBO.

Pacemorpny mose F = Fs[a]/ (2% + 322 4+ 22 + 3). Yepes f Gynem 0603HauaTh CMEKHBIH KIaCC
f—|—<x3—|—3x2+2x—|—3> e F.

[peacrasuts B Buge f, e deg f < 3 BRIpaskenwe

22442745 | (448 4+ 324 4 20% + 222 + 4z + 2) (3at + 423 + 0?4+ 22 + 2) — DH3THBe4D

Hycts f(x) = 2% + 32 + 622 + Tx, g(v) = 2* + 523 + 722 + 3x — mmorounens: ma momem Zj,. Haiiru HOJI(f, g)
u MHOrOuIeHs! u(x),v(z) € Z11[zr] Takue, 9To

u(@)f(x) +v(x)g(x) = HOA(S, 9)

CKOIBKO 9/1eMEeHTOB TOpsifka 2 B rpymme D3 X S3 X Z47

Hajitn 6a3uc u pa3MepHOCTh JTUHEHHOTO MOAMPOCTPAHCTBA L B R4, 33/JAaHHOI'O CACTEMON ypaBHEHWIA:
T1 — 49 + 223 + 325 =0
201 — Txo+ 434+ 24 =0
I 73I2+2ZL'3+117473£L'5 =0.

Hajitu pasmeprocTb U Gasuc smuefinoit obomouxku Bextopos a; = (1,—1,2,1)T ay = (1,2,1,-1)T a3
0,3,—-1,-2)T ay = (3,3,4,—1)T a5 = (1,—4,3,3)T B R*, BbIpasuTs HebGa3nCcHBIE BEKTOPHI Yepe3 Ga3hCHbIE.

CocraBurh cucTeMy JIMHEHHBIX yDABHEHUIl, 3aa0NLyI0 JUHEHHYI0 000/104Ky BekTOopoB a1 = (1,1,2, 1,2)T,a2 =
0,-1,-2,1,-1)T a3 = (3,1,2,5,4)T B R®.

HaiiTu pazmMepHOCTH U 6a3UChI CyMMBI U Tlepecedenust nopnpoctpancts Vi, Vo 8 RY, V) = (ay, az,a3), Vo = (b, ba),
rme a; = (1,0, -3, -2)T as = (7,1,9,14)T a3 = (—4,1,2,-9)T,b; = (10,1,0,8)T by = (-3,0,1,-3)7.

Borauciuts Matpuny nepexoqa Ce_e oT 6Gasuca e; = (—2,1,—1)T ey = (1,-1,3)T,e3 = (1,2, -1)T x Gazucy
é1 = (—1,2,3)T 65 = (2,1,2)7, 65 = (0,2,1)7, B mumeitnom mpocTparcTee R? 1 onpeienTh KOOPAMHATEI BEKTOpPA
r = —é1 + 3é3 — é3 B Gasuce ey, es, €3.

Jokazarb, 4TO MPOCTPAHCTBO SBJISETCA NPAMOI cymMMOil moanpocrpadcts Ly = (a1, as), a Ly = (b1, bs) u pas-
noxuTb BeKTOp * = (0,—2,2,0)7 ma cymmy mpoexmmii Ha T mommpocrpancTa, e a; = (1,1,1,0)T,ay =
(1,1,0,1)T, by = (1,0,1,1)7, by = (1,1, —1, —1)T.

3 2 -1 1
B Gasuce e; = <1>,62 = ( 1) 6usuneiinas ¢Gopma B(z,y) umeer marpuny B = ( ) Haiitn marpumy

-3 4

4 1
Gunnneiinoit dbopmbl B(z,y) B 6asuce é; = <3>,é2 = (1)

Howmepa no 3agauanuky “Coopauk 3ama4 1o anrebpe” nox pepakiueiit A. 1. Kocrpukuna, uzmanme 2009-ro rozga:

64.41 (). Jokazarn, uro R[z]/(2%2 + 2 + 1) = C.

64.42. TIpu kaxwx a u b baxropkombia Zs|x]/(x? + azx + b)



(a)uzomopdubl Mexk Ly coboii;
(b)siBaistrorcst oMU’

64.43. Nzmopdubt jiu GpakToOpKOIBLLIA
Zs[z]/(x® + 1), Zs[x]/ (x> + 22> + 2+ 1) ?

56.11. Hajite mopsok smementa x*, ecim mopsiok s1eMenTa & PaBeH n.

34.3 6). JlokazaTh JUHEHHYI0 HE3ABUCUMOCTH HaJ R cucrem yHKIumii

1, sinx, cosz .

34.3 r). Joka3arh JUHEHHYIO HE3aBUCUMOCTDL HA R cucrem dbyHukimit

1, cosx, cos2x, ---, cosnx .

34.4 a). Tokazarb JuHEHYIO0 HE3aBUCUMOCTb HaJ R cucrem dyHKiuii

34.11 a). JTokasaTh, 9TO KaxkJas W3 JBYX 33JaHHBIX cucTeM BeKTOpoB S m S’ sBnsiorcs Gasucom. Haiitn marpuiy
nepexona or S k S’

S =((1,2,1),(2,3,3),(3,8,2)),5 = ((3,5,8), (5,14,13), (1,9, 2)) .

34.12. Jokasarb, uro B npocrpancrse R[z], MHOro4sieHOB crenenu < 7 ¢ BEIECTBEHHBIMU KOI(DMUIMEHTAMY CUCTEMbI

{1,z,-- ,w"}n{l,m—a,(m—a)Q,--~ ,(z—a)"}, a €R,

ABJIAIOTCA Gazucamu, U HaifiTu KoopauHaTsl MHorowiena f(x) = ag+ai1x—+- - -+a,x™ B 3Tux 6a3ucax u MaTPUIL IEPEXOIA
OT 1epBOro 6a3uca KO BTOPOMY.

37.6. Haiitu marpuity ounuaeiinoii pyuxkmun f B HOBOM Oa3uce, €CJIU 3JaHbI €€ MATPUILA B CTAPOM Oa3uce u (pOpMyJIbl
nepexosa;

123 el =e1 —ea,
(a) | 4 5 6], e)=es+es,
789 et =e1 + ey + e3;
0 21 €] = e + 2ey — €3,
o -220], el =eq — e3,
-1 0 3 6%2—614-62—363.

25.7 a). Haiitu nanGosbmmii 00IMil TEIUTENb U €ro BhIpaskenue depe3 [ u g uaj nojem Fo:

f=a+z*+1, g=a*+22+1.



